

今天的我,仍敌不过你的倾城一笑

在很多的时间里,记忆会让他停留在那一年。

雨季里,他带着甜蜜去温习痛苦的回忆,带着温暖去感受那一份善良。

若是在那个路口他可以重新来过,他想他仍会选择爱上倾城的女子。也许,这不是爱情,只是成长。

河海/文

倾诉人:小羊眯

遇见,看那时笑靥如花

那年,带着十八岁的青涩,我一脸兴奋和激动地步入象牙塔。我曾幻想过它的样子——闪光而又美好,带着一颗渴望突破和飞翔的心,我奔向它。

十月初,系学生会招收学生干部,我与青青进了同一个部门,我们在这里相识。

起初我担心过,与这样一个冷傲的女生能怎么样融洽相处。但十二月的那场晚会让我颠覆了所有的看法。

那年十二月末,一场外系的晚会在校礼堂开展,作为表演嘉宾的我上台助唱。一首《启程》,第一次站在这样的舞台上,有激动,也有紧张。回到嘉宾席,还未待坐稳便收到短信:唱得蛮好听哦,我给你录了视频。

原来,台下一直举着卡片机一动不动的,是她。从来静若止水,此刻心潮微澜。

散场,天空下起了大雪,橘黄色的灯光暗淡没有丝毫的温暖。青青在礼堂门外的一棵树下等着——为了给我看那段刚录的视频。出门后的第一眼,我并没有看到她。转过头,不远处,只见她笑靥如花。那一刻的回眸,在我心里定格了许久。

挤在同一把伞下,看着她冻得通红的手有些心疼,“我来撑伞吧。”

“你看你穿那么少,要是冻坏了你这‘星爷’,我可担不起这罪名。”一口亲切的合肥腔,却是委婉地拒绝。

原来,她并不是冷傲的女生,只是不熟悉的人很少说话罢了……

回到宿舍,我静静地躺在床上,闭目却久久不能入眠。我想我是坠入一场爱情。只是这突如其来爱情的对错,我还未来得及考虑。

相处,确认是一场暗恋

随后的生活充满了欢乐。为筹备校园的元旦晚会,每晚我们会一起开会、一起排练。排练结束后,一起吃夜宵,如此种种。有人问我:“你们在一起了吗?”

摇头,未语,却陷入另一种沉思。是爱?是喜欢?还只是一种习惯?

生活依然在继续,只是元旦晚会结束了,缺少共同的工作,相处的时间便少了很多。于是找了机会,我约了想学吉他的她。

在学校的草坪上,我们席地而坐。微风拂起她的长发,轻盈而柔软,温和的阳光在她的身边流动成古典的音乐。眼前的她在那一刻,发丝缠绕双眸,变得那么遥远、飘渺、倾国倾城。

未敢多抬头看她,我低头拨弄着琴弦,口里念叨着,算是在教着简单的指法。不想,她并未听,开

始翻着乐谱要我一首首的弹唱。阳光开始闪动,随着她的节拍,伴着我的琴音。

当我正在沉醉时,她突然问,你谈过恋爱吗?你现在喜欢谁啊?……八卦的问题让我不知如何开口。我犹豫着要不要告诉她,只是这日光太美好,实在不愿被阴霾遮蔽,便神秘地笑笑,继续我的弹奏。

之后的寒假,每天都会和她聊天,只是从未告诉她我的感受,从未向她表明过自己的心迹。暗恋是一种自娱自乐,就像是无人观赏的皮影戏,只有表演者在幕后,却也看不清它是如何的表现。

可是,若让它曝于日光下,或许就会经历灼伤的痛……



方倩 制图

情感,抵不过往事如烟

所有的云雾,都有拨开的一天。

清明时节,雨淋湿了江淮大地。家乡小城外的桃花林,花瓣飘落。清凉的夜伴着桃花香的泥土气息。坐在窗前,我打开电脑,一如既往地与她聊天,看着她的头像闪动,我最终说出了一直想说的话。只是我忘了,那般优秀的她该是有男朋友的。

假后,回到合肥,约出好友老张借酒浇愁。老张递过一支烟,点上,烟雾弥漫开来,在灯火与眼眸间构筑一道屏障,种种场景浮现眼前。

回望灯如花,未语人先休
往事轻梳弄,浅握双手
任发丝缠绕双眸……

——《倾国倾城》

我突然想起,她是不爱男生吸烟的。但现在与我又有何关系呢?都只是回忆罢了……可是,真的只有回忆了么?就算是回忆,真的能走出去么?

爱情似乎是一个解不开的咒,一旦走入便很难再出来。即便下定决心放手,也终究敌不过一个眼神或一个背影。

清醒,换种方式呵护爱

从酒醉中醒来,头疼欲裂。

便决定出去走走。伴着清凉的风在树下坐定,点燃一支烟,看细碎的颗粒在微弱的晨光中散开,一个熟悉的身影走了进来——青青。急忙扔下手中的半支烟,瞬间不知所措。是躲开?还是打招呼?犹豫时,她已经轻跑过来,依旧带着倾城的笑。背着稀薄的晨光,逆光的身影如绽开的桃花般清雅。

“这么早?干啥呢?”这是永远落落大方的青青。

“出来走走,早晨空气不错。”

“我也一样,那吃早饭没?一起去吧……”

放手的决心,敌不过那一刻的温暖。

蓦然回首相望,那些青春年少的人们啊,你们在心底种下一棵爱的种子,日日呵护,它却死在了萌芽的时候。当你决心抛弃它,却发现了星点的残花。于

是你拾起它。压在最爱的书里,在一个个洒着阳光的午后或寂寞的夜晚重拾它,怀念、呵护它每一天。时间久了,你便更不舍将它抛弃。你甚至幻想,如果它最终绽开,会是怎样的美丽?

感情是一个带着伤痛的咒,中了它,难道就注定难以逃遁吗?

今天的我,仍敌不过青青倾城一笑。对于那么温暖,那么善良的她,或许注定要用很久才能从那一份感情里走出,亦或许也不必走出,只需要换种方式呵护爱。

如是,今天的我不再痛苦,总能

带着甜蜜走进过去的时光。这不是忘记一份情感,而是一种自然的方式,获得两个人的那份淡淡如水的欢喜。

河海情事 由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版将守候
在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理
解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或 124424913
微博:http://weibo.
com/u/1794110890



慢性咽炎

治一个好一个

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音:取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要先先后后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局部门检验批准:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。

详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】
地址:养生大药房(三孝口天桥往西200米) 普济药房
万家康大药房 安庆:宝芝灵药房 淮南:仁济药房